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Overzicht 2024

2024 was wederom een goed en druk jaar voor de stichting. We hebben niet alleen het netwerk van openbare AED’s verder uitgebreid, maar zagen ook een stijging in het aantal cursisten en ontvingen mooie donaties. Daarnaast hebben we ons team van instructeurs uitgebreid met Cardiola Heethaar als nieuwe aanwinst.

Opleidingen

Voor behoud van het certificaat moet iedere vrijwilliger minimaal één keer per jaar een cursus volgen. Voor Basic Life Support (BLS), reanimatie voor volwassenen, stond onze teller eind 2024 op ruim 700 personen/vrijwilligers. Dit is een stijging van 325 personen ten opzichte van 2023. Dit resultaat hebben we mede bereikt door structureel trainingen aan alle eerstejaars van het Revius en de trainers/leiders van CDW.

In 2023 hebben we aan ongeveer 40 vrijwilligers een cursus kinderreanimatie, verslikking en verstikking (PBLS) gegeven. Dit aantal is in 2024 ongeveer gelijk gebleven.

(Openbare) AED’s

In 2023 had de stichting 46 eigen AED’s en openbare kasten. In 2024 is dit aantal gestegen naar 53. Naast het onderhoud van onze eigen kasten, beheren we ook ongeveer 50 AED’s van bedrijven. Alle AED’s worden één keer per 8 weken gecontroleerd en indien nodig gerepareerd of voorzien van nieuwe pads of accu’s.

Wij maken een onderscheid tussen openbare AED’s (voor iedereen toegankelijk) en AED’s die bij bedrijven binnen hangen. Bedrijven betalen zelf het onderhoud en de vervangingskosten van hun AED’s. Voor openbare AED’s neemt de stichting de vervangingskosten op zich.

Genereren van extra inkomsten

Door de aanzienlijke stijging in het aantal cursisten en openbare AED’s is het noodzakelijk om extra inkomsten te genereren. De vaste subsidie van 2500 euro vanuit de gemeente, waarmee wij al 16 jaar werken, is niet langer voldoende. Helaas is onze aanvraag voor een verhoogde subsidie vanwege de financiële situatie van de gemeente afgewezen. We gaan ons zodoende extra richten op het werven van (structurele) donateurs, het organiseren van sponsoracties en het aansluiten bij bestaande initiatieven om zo onze begroting sluitend te houden.

Acties

In september 2024 hebben wij opnieuw deelgenomen aan de RABO ClubSupport-actie, wat een mooi bedrag van 860 euro heeft opgeleverd. Daarnaast hebben wij samen met een andere stichting als goed doel deelgenomen aan de OKW-haringparty, waaruit een donatie van 700 euro voortkwam. Dankzij deze bedragen hebben wij ons begrotingstekort kunnen dichten en de opleiding van onze nieuwe instructeurs kunnen bekostigen. Wij zijn de Rabobank en OKW zeer dankbaar! 
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